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Εμφανίσεις: 3514

 Με έμπνευση και πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β' και τη

συνεργασία της προσωρινής Διοίκησης των Ναυπηγείων του "ΝΕΩΡΙΟΥ" , στον Ιερό

Καθεδρικό Ναό του Αγίου Νικολάου Ερμουπόλεως πραγματοποιήθηκε απόψε

εκδήλωση αγάπης της Ιεράς Μητροπόλεως για τα παιδιά των εργαζομένων στο

Ναυπηγείο, οι οποίοι από τον περασμένο Απρίλιο ευρίσκονται σε κατάσταση

αεργίας.

  Την Εκδήλωση πλαισίωσε η Χορωδία του Αγίου Νικολάου, με Χριστουγεννιάτικα

τραγούδια και ύμνους, ενώ ο Χοράρχης της απέδωσε με την κιθάρα του

παραδοσιακά τραγούδια της θάλασσας και της Ερμούπολης.

Μετά την ευλογία της παραδοσιακής Αγιοβασιλειόπιτας, ο Σεβασμιώτατος κ.

Δωρόθεος Β', απευθυνόμενος στα παριστάμενα150 παιδιά, κάθε ηλικίας,

υπογράμμισε ότι η Εκκλησία, στη δισχιλιετή εν χρόνω παρουσία της, πάντοτε

βρέθηκε στο πλευρό του λαού, συμπορεύθηκε μαζί του στις δυσκολίες του και

προσπάθησε να ανακουφίσει τον πόνο του και να καλύψει τις ανάγκες του, και

χαρακτήρισε την Εκδήλωση, η οποία πραγματοποιείται υπό το Ωμοφόριο του Αγίου

Νικολάου, ως μία ακόμη απόδειξη της έμπρακτης αγάπης της τοπικής Εκκλησίας

προς τα παιδιά των εργαζομένων στο 'ΝΕΩΡΙΟ', που επί μήνες βρίσκονται σε

αεργία.

  Τους υπενθύμισε, επίσης, ότι στη ζωή τίποτα δεν είναι μόνιμο, όλα αλλάζουν και

γι' αυτό θα πρέπει να διατηρήσουν ζωντανή την ελπίδα και την αισιοδοξία τους για

το μέλλον.

  Ο παριστάμενος Πρόεδρος των εργαζομένων του Ναυπηγείου ευχαρίστησε με

θερμά λόγια τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β' για την πρωτοβουλία του, αλλά και

για τις συνεχείς προσπάθειες του, ώστε να επαναλειτουργήσει το Ναυπηγείο, και

ευχήθηκε για το νέο έτος.

  Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' προσέφερε στα παιδιά, μαζί με το

κομμάτι της Αγιοβασιλειόπιτας και τις πατρικές του ευχές, εικόνα του Αγίου

Βασιλείου και μικρό χρηματικό δώρο.

  Την Εκδήλωση, την οποία επιμελήθηκαν οι Εφημεριοι του Αγίου Νικολάου και στην

οποία παρέστησαν ο Αρχιερατικός Επίτροπος Σύρου και πλήθος εργαζομένων του

'Νεωρίου', κάλυψαν τα τοπικά έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα ενημέρωσης.
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